
Μήνυμα της Αντιδημάρχου Παιδείας του Δήμου Θερμαϊκού 
κ. Σοφίας Ζηφκοπούλου – Παπακώστα 

με την ευκαιρία της έναρξης της σχολικής χρονιάς 2020-2021 
 

        Αγαπητές συναδέλφισσες  και αγαπητοί συνάδελφοι,  

        αγαπητές μαθήτριες, αγαπητοί μαθητές,  

το νέο σχολικό έτος  και το πρώτο κουδούνι που σημαίνει την έναρξή του , μας 
βρίσκει φέτος απέναντι σε πρωτόγνωρες καταστάσεις και ιδιαίτερες συνθήκες. Το 
Σχολείο ως πηγή ζωής, καλείται να ανταποκριθεί στο δύσκολο ρόλο του και να 
αποδείξει για μια ακόμη φορά ότι αποτελεί ασφαλή χώρο παροχής της γνώσης, της 

πνευματικής καλλιέργειας και του ανθρωπισμού. Αν και οι αντιξοότητες είναι 
πολλές, αποδείξαμε  ότι μπορούμε να προχωρήσουμε μπροστά και να υπερβούμε 
τα εμπόδια θέτοντας νέους στόχους. Και αυτό το πετύχαμε όλοι μαζί και το 

πετύχαμε με την υπεύθυνη στάση μας, διότι αναλογιστήκαμε την ατομική ευθύνη 
και το συμφέρον του συνόλου. Αποτέλεσμα αυτής της συνετής προσπάθειας είναι 
σήμερα να μπορούμε να ακούμε το πρώτο κουδούνι στο φυσικό χώρο της παροχής 

της γνώσης και της εκπαίδευσης, στο Σχολείο.   

          Συνεχίζουμε την προσπάθεια, τηρούμε τα υγειονομικά πρωτόκολλα και 
συνεργαζόμαστε όλοι μαζί, προκειμένου να διασφαλίσουμε την ομαλή και εύρυθμη 

λειτουργία του Σχολείου, το Σχολείο ανοιχτό. Εφαρμόζουμε με επιμέλεια τους 
κανόνες ατομικής προστασίας και συλλογικής υγειονομικής ασφάλειας και 
στηρίζουμε αυτούς που έχουν ανάγκη. 

          Θέλω να σας διαβεβαιώσω ότι σ΄ αυτή την προσπάθεια θα είμαστε μαζί και 
θα μοιραστώ μαζί σας τον αγώνα για την ασφαλή και απρόσκοπτη λειτουργία των 

Σχολείων, την αναβάθμιση της ποιότητας της εκπαίδευσης των Σχολικών Μονάδων 
του Δήμου μας,  την παροχή ποιοτικής εκπαίδευσης και της επίτευξη των στόχων.      

        Καταβάλλουμε  προσπάθεια για εκσυγχρονισμό και ποιοτική αναβάθμιση των 
εκπαιδευτικών μονάδων. Στοχεύουμε ιδιαίτερα στη βελτίωση των μαθησιακών 
αποτελεσμάτων, με την αναβάθμιση και συμπλήρωση του τεχνολογικού και του 
ηλεκτρονικού εξοπλισμού καθώς και την βελτίωση των κτηριακών εγκαταστάσεων 

για κάθε βαθμίδα της εκπαίδευσης και είμαστε δίπλα σας για την υλοποίηση και 
την εφαρμογή των προτάσεών σας για καλές πρακτικές και καινοτόμες δράσεις. 

       Αγαπητά μου παιδιά  

ως αρωγός στα όνειρα και τους στόχους σας, στηρίζω της προσπάθειές σας και σας 

ακολουθώ στο ταξίδι σας  για την κατάκτηση της γνώσης.   Θα δουλέψουμε μαζί για 
να εξασφαλίσουμε τις ευκαιρίες που δικαιούστε και θα χαμογελάσουμε μαζί 
ικανοποιημένοι, όταν θα νιώθετε τη χαρά  της επιτυχίας και θα πραγματοποιείτε 



τους στόχους και τις φιλοδοξίες σας, τις ελπίδες καθώς και τις επιθυμίες των γονιών 
σας για μόρφωση και δημιουργία. 

    Αγαπητές συναδέλφισσες και αγαπητοί συνάδελφοι,  

στις δύσκολες συνθήκες που βιώνουμε, είμαστε μαζί και είμαι σίγουρη για την 
επιτυχία του έργου σας. Διότι πέρα από τις επιστημονικές σας γνώσεις, διαθέτετε 
δύναμη  καρδιάς  και φιλότιμο και αυτά συμβάλλουν στην επιτυχία του έργου σας. 

Και αυτό το είδα και στη συνεργασία μας τις τελευταίες μέρες στα μάτια σας. Είδα 
ενθουσιασμό για την έναρξη των μαθημάτων, προβληματισμό για τις πρωτόγνωρες 
συνθήκες και  σιγουριά ότι θα πετύχουμε. Και είμαι σίγουρη ότι θα πετύχουμε. 

Διότι αυτό ξέρουμε, την ΕΠΙΤΥΧΊΑ. 

         Εύχομαι ολόψυχα καλή σχολική χρονιά,  υγεία και πρόοδο σε όλους.  
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